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1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ПІДГОТОВКИ 

БАКАЛАВРА СПЕЦІАЛЬНОСТІ 123 «КОМП’ЮТЕРНА ІНЖЕНЕРІЯ» 
 

1.1. Загальна інформація 

Повна назва закладу вищої 

освіти 
Українська академія друкарства 

Ступінь вищої освіти та назва 

кваліфікації 
Бакалавр; бакалавр з комп’ютерної інженерії 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Комп’ютерна інженерія видавничо-поліграфічних 

технологій 

Тип диплому та обсяг програми Диплом бакалавра,  240 кредитів ЄКТС/ 4 роки 

Рівень програми 

ЕQF-LLL – 6 рівень 

HPK – 6 рівень 

FQ-EHEA – перший цикл 

Передумови 

Повна загальна середня освіта або освітньо-кваліфікаційний 

рівень «молодший спеціаліст» (ступінь «молодший 

бакалавр») 

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої програми 5 років 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення освітньої програми 
https://www.uad.lviv.ua/osvitnia-diialnist/osvitni-prohramy 

1.2. Мета освітньої програми 
Підготовка фахівців, здатних на основі сформованих під час навчання компетентностей, 

застосовувати ефективні методи і способи опрацювання інформації та технології для 

розроблення, впровадження, обслуговування програмно-технічних засобів комп’ютерних 

систем і мереж універсального та спеціального призначення. 

1.3. Характеристика освітньої програми 
Предметна область  

(галузь знань, 

спеціальність) 

12 - Інформаційні технології  

123 - Комп’ютерна інженерія 

Об'єкти професійної діяльності випускників: 

- програмно-технічні засоби (апаратні, програмовні, 

реконфігуровні, системне та прикладне програмне 

забезпечення) комп’ютерів та комп’ютерних систем 

універсального та спеціального призначення, зокрема 

стаціонарних, мобільних, вбудованих, розподілених тощо, 

локальних, глобальних комп'ютерних мереж та мережі 

Інтернет, кіберфізичних систем, Інтернету речей, IT-

інфраструктур, інтерфейси та протоколи взаємодії їх 

компонентів; 

- інформаційні процеси, технології, методи, способи та системи 

автоматизованого та автоматичного проектування; 

налагодження, виробництва й експлуатації, проектна 

документація, стандарти, процедури та засоби підтримки 

керування життєвим циклом вказаних програмно-технічних 

засобів; 

- методи та способи опрацювання інформації, математичні 

моделі обчислювальних процесів, технології виконання 

обчислень, зокрема високопродуктивних, паралельних, 

розподілених, мобільних, веб-базованих та хмарних, зелених 

(енергоефективних), безпечних, автономних, адаптивних, 

https://www.uad.lviv.ua/osvitnia-diialnist/osvitni-prohramy


інтелектуальних, розумних тощо, архітектура та організація 

функціонування відповідних програмно-технічних засобів. 

Теоретичний зміст предметної області: поняття, концепції, 

принципи, методи, програмно-технічні засоби та технології 

створення, використання та обслуговування комп’ютерних 

систем та мереж, вбудованих і розподілених обчислень. 

Методи, методики та технології (якими має оволодіти 

здобувач вищої освіти для застосовування на практиці): методи 

автоматизованого проектування програмно-технічних засобів 

комп’ютерних систем та їх компонентів, методи математичного 

та комп’ютерного моделювання, інформаційні технології, 

технології розробки спеціалізованого програмного 

забезпечення, технології мережних, мобільних та хмарних 

обчислень. 

Інструменти та обладнання (об’єкти/предмети, пристрої та 

прилади, які здобувач вчиться застосовувати і 

використовувати): комп’ютерна техніка, контрольно-

вимірювальні прилади, програмно-технічні засоби 

автоматизації та системи автоматизації проектування. 

Орієнтація програми Освітньо-професійна програма орієнтована на сучасні тенденції 

розвитку та впровадження комп’ютерних систем і мереж, 

кіберфізичних систем, Інтернету речей та ІТ-інфраструктур. 

Основний фокус освітньої  

програми 

Базова вища освіта в галузі інформаційних технологій, що 

формує випускника як кваліфікованого фахівця, який володіє 

комплексом необхідних компетентностей для виконання 

професійної діяльності. А також здобувачі вищої освіти 

завдяки гнучкій індивідуальній траєкторії навчання можуть 

отримувати знання з інших галузей науки. 

Ключові слова: програмно-технічні засоби, комп’ютерні 

системи, інформаційні технології, програмне забезпечення, 

комп’ютерне моделювання. 

Особливості програми Освітньою програмою передбачено проведення з фахових 

дисциплін практичних або лабораторних занять, які 

відбуваються в спеціалізованих лабораторіях, оснащених 

необхідною комп’ютерною технікою і сучасним програмним 

забезпеченням. Здобувачами бакалаврського ступеня вищої 

освіти передбачено проходження навчальної практики за 

профілем спеціальності із залученням професіоналів, що 

працюють у ІТ-компаніях, і інших стейкхолдерів.  

1.4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 
Придатність до 

працевлаштування 

Фахівці з комп’ютерної інженерії можуть працевлаштуватися 

на підприємствах і в закладах як державної так і приватної 

форми власності, де застосовуються інформаційні технології за 

наступними професіями відповідно до державного 

класифікатора ДКП 003:2010: 

2131.2 Розробники обчислювальних систем. 

2132.2 Розробники комп'ютерних програм. 

2139.2 Інженер із застосування комп'ютерів.  

3121 Технік-програміст. 

Продовження освіти Продовження навчання за програмами підготовки другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 123 

«Комп'ютерна інженерія» або іншими спеціальностями галузі 



знань «Інформаційні технології» та набуття додаткових 

кваліфікацій в системі післядипломної освіти. 

1.5. Викладання та оцінювання 
Підходи до викладання та 

навчання 

Лекції, практичні та лабораторні заняття, виконання курсових 

робіт, самостійна робота на основі підручників, навчальних 

посібників та конспектів лекцій, консультацій з викладачами, 

використання демонстраційних класів, елементів 

дистанційного навчання, проведення наукових семінарів та 

конференцій. 

Навчально-методичне забезпечення і консультування 

самостійної роботи здійснюється через академічне модульне 

середовище освітнього процесу. 

Проектно-технологічну та переддипломну практики студенти 

проходять на профільних підприємствах. 

Процес навчання завершується підготовкою бакалаврської 

кваліфікаційної роботи. 

Система оцінювання Поточний контроль: опитування, модульний тестовий 

контроль, індивідуальні завдання, звіти з лабораторних робіт, 

курсові роботи. Підсумковий контроль: екзамен, залік. 

Підсумкова державна атестація – бакалаврська кваліфікаційна 

робота. 

Оцінювання знань студентів здійснюється за національною 

шкалою (відмінно, добре, задовільно, незадовільно; зараховано, 

незараховано); 100-бальною шкалою та шкалою ECTS (A, B, C, 

D, E, FX, F). 

1.6. Програмні компетентності 
Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми під час професійної діяльності в 

комп’ютерній галузі або навчання, що передбачає застосування 

теорій та методів комп’ютерної інженерії і характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні компетентності ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу. 

ЗК2. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК3. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК6. Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК7. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК8. Здатність працювати в команді. 

ЗК9. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК10. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця 

у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 



Загальні 

Передбачені закладом 

вищої освіти 

ЗКВ1. Навички використання інформаційно-комунікаційних 

технологій у видавничо-поліграфічній галузі. 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності 

СК1. Здатність застосовувати законодавчу та нормативно-

правову базу, а також державні та міжнародні вимоги, 

практики і стандарти з метою здійснення професійної 

діяльності в галузі комп’ютерної інженерії. 

СК2. Здатність використовувати сучасні методи і мови 

програмування для розроблення алгоритмічного та 

програмного забезпечення. 

СК3. Здатність створювати системне та прикладне програмне 

забезпечення комп’ютерних систем та мереж. 

СК4. Здатність забезпечувати захист інформації, що 

обробляється в комп’ютерних та кіберфізичних системах та 

мережах з метою реалізації встановленої політики 

інформаційної безпеки. 

СК5. Здатність використовувати засоби і системи автоматизації 

проектування до розроблення компонентів комп’ютерних 

систем та мереж, Інтернет-додатків, кіберфізичних систем 

тощо. 

СК6. Здатність проектувати, впроваджувати та обслуговувати 

комп’ютерні системи та мережі різного виду та призначення. 

СК7. Здатність використовувати та впроваджувати нові 

технології, включаючи технології розумних, мобільних, 

зелених і безпечних обчислень, брати участь в модернізації та 

реконструкції комп’ютерних систем та мереж, різноманітних 

вбудованих і розподілених додатків, зокрема з метою 

підвищення їх ефективності. 

СК8. Готовність брати участь у роботах з впровадження 

комп’ютерних систем та мереж, введення їх до експлуатації на 

об’єктах різного призначення. 

СК9. Здатність системно адмініструвати, використовувати, 

адаптувати та експлуатувати наявні інформаційні технології та 

системи. 

СК10. Здатність здійснювати організацію робочих місць, їхнє 

технічне оснащення, розміщення комп'ютерного устаткування, 

використання організаційних, технічних, алгоритмічних та 

інших методів і засобів захисту інформації. 

СК11. Здатність оформляти отримані робочі результати у 

вигляді презентацій, науково-технічних звітів. 

СК12. Здатність ідентифікувати, класифікувати та описувати 

роботу програмно-технічних засобів, комп’ютерних та 

кіберфізичних систем, мереж та їхніх компонентів шляхом 

використання аналітичних методів і методів моделювання; 

СК13. Здатність вирішувати проблеми у галузі комп’ютерних 

та інформаційних технологій, визначати обмеження цих 

технологій. 

СК14. Здатність проектувати системи та їхні компоненти з 

урахуванням усіх аспектів їх життєвого циклу та поставленої 

задачі, включаючи створення, налаштування, експлуатацію, 

технічне обслуговування та утилізацію. 

СК15. Здатність аргументувати вибір методів розв’язування 



спеціалізованих задач, критично оцінювати отримані 

результати, обґрунтовувати та захищати прийняті рішення. 

Спеціальні 

Передбачені закладом 

вищої освіти 

СКВ 1. Здатність застосовувати знання з математики, фізики, 

електротехніки, електроніки, мікропроцесорної техніки та 

програмування для моделювання технологічних, поліграфічних 

об’єктів та розуміння процесів в комп’ютерних системах та 

мережах. 

СКВ 2. Здатність виконувати аналіз об’єктів автоматизації на 

основі знань про процеси, що в них відбуваються, та 

застосовувати методи теорії автоматичного керування для 

дослідження, аналізу та синтезу комп’ютерних систем 

автоматичного керування. 

СКВ 3. Здатність розуміти принципи передачі, обробки та 

зберігання даних в системах та мережах різного призначення. 

СКВ 4. Здатність розуміти принципи організації 

обчислювальних операцій для реалізації процесів керування, 

що забезпечують ефективність роботи поліграфічних 

комп’ютерних систем. 

1.7. Програмні результати навчання 
Знання РН1. Знати і розуміти наукові положення, що лежать в основі 

функціонування комп’ютерних засобів, систем та мереж. 

РН2. Мати навички проведення експериментів, збирання даних 

та моделювання в комп’ютерних системах. 

РН3. Знати новітні технології в галузі комп’ютерної інженерії. 

РН4. Знати та розуміти вплив технічних рішень в суспільному, 

економічному, соціальному і екологічному контексті. 

РН5. Мати знання основ економіки та управління проектами. 

Уміння РН6. Вміти застосовувати знання для ідентифікації, 

формулювання і розв’язування технічних задач спеціальності, 

використовуючи методи, що є найбільш придатними для 

досягнення поставлених цілей. 

РН7. Вміти розв’язувати задачі аналізу та синтезу засобів, 

характерних для спеціальності. 

РН8. Вміти системно мислити та застосовувати творчі 

здібності до формування нових ідей. 

РН9. Вміти застосовувати знання технічних характеристик, 

конструктивних особливостей, призначення і правил 

експлуатації програмно-технічних засобів комп’ютерних 

систем та мереж для вирішення технічних задач спеціальності. 

РН10. Вміти розробляти програмне забезпечення для 

вбудованих і розподілених застосувань, мобільних і гібридних 

систем, розраховувати, експлуатувати, типове для 

спеціальності обладнання. 

РН11. Вміти здійснювати пошук інформації в різних джерелах 

для розв’язання задач комп’ютерної інженерії. 

РН12. Вміти ефективно працювати як індивідуально, так і у 

складі команди. 

РН13. Вміти ідентифікувати, класифікувати та описувати 

роботу комп’ютерних систем та їх компонентів. 

РН14. Вміти поєднувати теорію і практику, а також приймати 

рішення та виробляти стратегію діяльності для вирішення 

завдань спеціальності з урахуванням загальнолюдських 



цінностей, суспільних, державних та виробничих інтересів. 

РН15. Вміти виконувати експериментальні дослідження за 

професійною тематикою. 

РН16. Вміти оцінювати отримані результати та аргументовано 

захищати прийняті рішення. 

Комунікація РН17. Спілкуватись усно та письмово з професійних питань 

українською мовою та однією з іноземних мов (англійською, 

німецькою, італійською, французькою, іспанською). 

РН18. Використовувати інформаційні технології для 

ефективного спілкування на професійному та соціальному 

рівнях. 

Автономія і 

відповідальність 

РН19. Здатність адаптуватись до нових ситуацій, 

обґрунтовувати, приймати та реалізовувати у межах 

компетенції рішення. 

РН20. Усвідомлювати необхідність навчання впродовж усього 

життя з метою поглиблення набутих та здобуття нових фахових 

знань, удосконалення креативного мислення. 

РН21. Якісно виконувати роботу та досягати поставленої мети 

з дотриманням вимог професійної етики. 

Передбачені закладом 

вищої освіти 

РНВ 1. Вміти застосовувати методи обробки сигналів для 

аналізу фільтрації, ущільнення архівації, захисту та розпізнання 

інформації при побудові поліграфічних комп’ютерних систем. 

РНВ 2. Володіти мовами системного програмування та 

методами розроблення програм, що взаємодіють з 

компонентами комп’ютерних систем, знати мережеві 

технології для розроблення інформаційних систем управління 

поліграфічними виробничими потоками. 

 

 

1.8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 
Кадрове забезпечення Викладачі, які залучені до підготовки фахівців, мають освіту, 

що відповідає профілю забезпечуваних ними дисциплін. Понад 

70% професорсько-викладацького складу мають наукові 

ступені і вчені звання та відповідають вимогам провадження 

освітньої діяльності затверджених Постановою Кабінету 

Міністрів України від 30.12.2015 р. №1187 (чинної) в редакції 

від 23.05.2018 р. №347. 

До викладання професійноорієнтованих дисциплін залучаються 

фахівці із ІТ-компаній. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Відповідає ліцензійним умовам провадження освітньої 

діяльності:  

− навчальні мультимедійні аудиторії; − комп’ютерні 

лабораторії, зокрема навчальна лабораторія цифрових та 

адитивних технологій, науково-дослідна лабораторія 

інформаційних технологій, навчально-експериментальна 

лабораторія сучасних поліграфічних технологій; − бібліотека, 

зокрема читальна зала; арт-простір, медіацентр − спортивні 

зали; − їдальня; − гуртожиток; − медичний пункт. 

Використання комп’ютерних засобів та програмного 

забезпечення, зокрема програмні комплекси бібліотеки Python: 

opencv, mahotas,scikit-image, scikit-learn, matplotlib; MySQL 

Workbench, Visual Studio Code, VirtualBox, GIMP, Scribus, 



Inkspace, LibreOffice, Insomnia, Wireshark, ОС Ubuntu Desktop 

18.10, Ubuntu Server 18.04 LTS, Nas4Free, pfSense, SWAGGER, 

Nmap, Android Studio, Postman. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

В процесі реалізації програми викладачі застосовують системи 

електронного навчання, зокрема Moodle, та інші відкриті 

Інтернет-ресурси, з навчально-методичним забезпеченням і 

системою оцінювання знань. В академії невід’ємною частиною 

навчально-методичного забезпечення є створена база даних 

електронних видань. 

1.9. Академічна мобільність 
Національна кредитна 

мобільність 

Угода № 45/01 від 21.01.2020 р. між Державним закладом 

вищої освіти Ужгородський національний університет 

Угода № 43 від 18.12.2019 р. про наукову і навчальну 

співпрацю між УАД та Інститутом комп’ютерних наук та 

інформаційних технологій НУ «Львівська політехніка» 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Згідно договорів: 

1. Краківський педагогічний університет, Польща, м. Краків (та 

угода про подвійний диплом); 

2. Варшавська політехніка, Польща, м. Варшава; 

3. Штутгартський університет медійних технологій ФРН, м. 

Штутгарт; 

4. Каунаський технологічний університет, Литовська 

республіка, м. Каунас. 

5. Поліграфічне підприємство Color Graf, Польща, м. Гданськ. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Проводиться на загальних умовах з додатковою мовною 

підготовкою на підставі загальнодержавних програм, 

договорів, укладених з юридичними та фізичними особами. 

 

 

 

 

2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТІВ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

СПЕЦІАЛЬНОСТІ 123 «КОМП’ЮТЕРНА ІНЖЕНЕРІЯ» ТА ЇХ ЛОГІЧНА 

ПОСЛІДОВНІСТЬ 

 

2.1. Перелік компонентів освітньо-професійної програми 
 

Код н/д 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, державна атестація) 

Кількість 

кредитів 

Форма підсумк. 

контролю 

Структура,

% 

Обов’язкові компоненти ОП 75,0 

Дисципліни соціально-гуманітарної підготовки 

ОК 1 Філософія 4,0 Екзамен 1,67 

ОК 2 Українська мова (за професійним спрямув.) 3,0 Залік 1,25 

ОК 3 Історія і культура України 4,0 Залік 1,67 

ОК 4 Основи екології та безпека життєдіяльності 3,0 Залік 1,25 

ОК 5 Іноземна мова професійного спрямування 11,0 Екзамен, залік 4,58 

ОК 6 Основи алгоритмізації і програмування 3,0 Залік 1,25 

ОК 7 
Нормативно правове регулювання суспільно-

інформаційних відносин 
3,0 Залік 1,25 

 Всього 31   



Дисципліни фундаментальної підготовки 

ОК 8 Вища математика 9,0 Екзамен 3,75 

ОК 9 Дискретна математика 5,0 Екзамен 2,08 

ОК 10 Інженерна графіка 4,0 Екзамен 1,67 

ОК 11 Програмування і алгоритмічні мови 7,0 
Екзамен, залік, 

КР 
2,92 

ОК 12 Фізика 5,0 Екзамен 2,08 

ОК 13 Комп’ютерна логіка 4,0 Залік 1,67 

ОК 14 
Електротехніка (теорія електричних та 

магнітних кіл) 
4,0 Екзамен 1,67 

ОК 15 Теорія інформації та кодування 3,0 Екзамен 1,25 

ОК 16 Електроніка і мікросхемотехніка 4,0 Екзамен 1,67 

 Всього 45,0   

 Всього за циклом загальної підготовки 76,0   

ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

Дисципліни професійної та практичної підготовки 

ОК 17 Інформаційні системи та структури даних 5,0 Екзамен 2,08 

ОК 18 
Комп’ютерна техніка і організація 

обчислювальних робіт 
5,0 Екзамен 2,08 

ОК 19 Системне програмування 9,0 
Залік, екзамен, 

КР 
3,75 

ОК 20 Організація баз даних 4,0 Екзамен 1,67 

ОК 21 Метрологія, стандартизація та сертифікація 3,0 Залік 1,25 

ОК 22 Веб-програмування 4,0 Екзамен 1,67 

ОК 23 Архітектура комп’ютерних систем 8,0 
Залік, екзамен, 

КР 
3,33 

ОК 24 Інженерія програмного забезпечення 5,0 Екзамен 2,08 

ОК 25 Математичне моделювання систем 4,0 Екзамен 1,67 

ОК 26 Системне програмне забезпечення 6,0 Залік, екзамен 2,50 

ОК 27 Об’єктно-орієнтоване програмування 4,0 Екзамен 1,67 

ОК 28 Комп’ютерні мережі 4,0 Екзамен 1,67 

ОК 29 Контролери та їх програмне забезпечення 3,0 Екзамен 1,67 

ОК 30 
Захист інформації в комунікаційно-

інформаційних системах 
3,0 Залік 1,25 

ОК 31 
Проектування видавничо-поліграфічних 

комп’ютерних систем  
5,0 Екзамен,    КР 2,08 

ОК 32 Комп’ютерні системи цифрового друку 4,0 Екзамен 1,25 

ОК 33 
Інформаційні технології промислового 

Інтернету речей 
5,0 Екзамен 2,08 

ОК 34 Штучні нейронні мережі 4,0 Екзамен 1,67 

ОК 35 Охорона праці в галузі 3,0 Залік 1,25 

ОК 36 Виробнича практика 4,0 Екзамен 1,67 

ОК 37 Переддипломна практика 4,0 Екзамен 1,67 

ОК 38 Бакалаврська кваліфікаційна робота 8,0 Екзамен 3,33 

 Всього за циклом професійної підготовки 104,0   

 
Загальний обсяг обов’язкових  

компонентів 
180,0   

 

 

 

 

 

   



Вибіркові компоненти ОП 25,0 

2 СЕМЕСТР (2 дисциплін на 8 кредитів) 

ВК 1 Опрацювання текстової інформації 4,0 Залік 1,67 

ВК 2 Основи академічної доброчесності 4,0 Залік 1,67 

ВК 3 Практики культурної комунікації 4,0 Залік 1,67 

ВК 4 Теорія імовірностей та математична 

статистика 
4,0 

Залік 
1,67 

ВК 5 Соціологія 4,0 Залік 1,67 

ВК 6 Фізкультура і спорт 4,0 Залік 1,67 

ВК 7 Соціальна психологія та конфліктологія 4,0 Залік 1,67 

3 СЕМЕСТР (3 дисципліни на 12 кредитів) 

ВК 8 Політологія 4,0 Залік 1,67 

ВК 9 Поліграфічне устаткування  4,0 Залік 1,67 

ВК 10 Основи системного аналізу 4,0 Залік 1,67 

ВК 11 Веб-технології і Веб-дизайн  4.0 Залік 1,67 

ВК 12 Операційні системи 4.0 Залік 1,67 

ВК 13 Чисельні методи 4.0 Залік 1,67 

ВК 14 Теорія паралельних процесів 4,0 Залік 1,67 

ВК 15 Основи інформаційних технологій 

видавничої сфери 
4,0 

Залік 
1,67 

ВК 16 Типові технологічні об’єкти і процеси в 

поліграфії 
4.0 

Залік 
1,67 

4 СЕМЕСТР (2 дисципліни на 8 кредитів) 

ВК 17 Розробка програмних інтерфейсів 4,0 Залік 1,67 

ВК 18 Системи управління web-контентом 4,0 Залік 1,67 

ВК 19 Основи автоматики та комп'ютерних 

технологій 
4,0 

Залік 
1,67 

ВК 20 Фінансова грамотність 4,0 Залік 1,67 

ВК 21 3Dмоделювання 4,0 Залік 1,67 

ВК 22 Логістика 4,0 Залік 1,67 

5 СЕМЕСТР (2 дисципліни на 8 кредитів) 

ВК 23 Програмування PIC-контролерів  4,0 Залік 1,67 

ВК 24 Проектування інформаційних систем 4,0 Залік 1,67 

ВК 25 Мікропроцесорна техніка  4,0 Залік 1,67 

ВК 26 Технологічні вимірювання та прилади 4,0 Залік 1,67 

ВК 27 Теорія автоматичного керування 4,0 Залік 1,67 

ВК 28 Технічні засоби автоматизації 4,0 Залік 1,67 

6 СЕМЕСТР (2 дисципліни на 8 кредитів) 

ВК 29 Цифрова обробка сигналів і зображень 4,0 Залік 1,67 

ВК 30 Хмарні технології 4,0 Залік 1,67 

ВК 31 САПР 4,0 Залік 1,67 

ВК 32 Прикладна теорія цифрових автоматів 4,0 Залік 1,67 

ВК 33 Маркетинг в ІТ-сфері 4,0 Залік 1,67 

ВК 34 Основи механотроніки 4,0 Залік 1,67 

7 СЕМЕСТР (3 дисципліни на 12 кредитів) 

ВК 35 Комп'ютерна графіка та обробка 

кольорових зображень 

4,0 Залік 
1,67 

ВК 36 Ідентифікація та моделювання 

технологічних об’єктів 
4,0 

Залік 
1,67 

ВК 37 Цифрові системи керування  4,0 Залік 1,67 



ВК 38 Засоби мультимедіа в інформаційних 

технологіях 
4,0 

Залік 
1,67 

ВК 39 Програмування мобільних додатків 4,0 Залік 1,67 

ВК 40 Первинні перетворювачі та виконавчі 

елементи комп’ютерних систем  
4,0 

Залік 
1,67 

ВК 41 Електронна комерція 4,0 Залік 1,67 

ВК 42 Тестування та забезпечення якості ІТ-проектів 4,0 Залік 1,67 

8 СЕМЕСТР (1 дисципліна на 4 кредити) 

ВК 43 Економіка виробничого підприємництва 4,0 Залік 1,67 

ВК 44 Методи і моделі прийняття рішень 4,0 Залік 1,67 

ВК 45 Комп'ютерні видавничі системи 4,0 Залік 1,67 

ВК 46 Автоматизований електропривод 4,0 Залік 1,67 

ВК 47 Управління IT-проектами 4,0 Залік 1,67 

ВК 48 Бізнес планування 4,0 Залік 1,67 

 
 



2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 

ОК 5

2 семестр

ОК 8

ОК 10

ОК 11

ОК 12

ОК 13

ВК 2.1

ВК 2.2

ОК 1

1 семестр

ОК 2

ОК 3

ОК 4

ОК 5

ОК 8

ОК 9

ОК 6

ОК 5

4 семестр

ОК 18

ОК 19

ОК 20

ОК 21

ОК 16

ВК 4.1

ВК 4.2

ОК 5

3 семестр

ОК 11

ОК 14

ОК 15

ОК 17

ВК 3.1

ВК 3.2

ВК 3.3

ОК 7

6 семестр

ОК 23

ОК 25

ОК 26

ОК 27

ОК 28

ВК 6.1

ВК 6.2

ОК 22

5 семестр

ОК 23

ОК 24

ОК 19

ОК 36

ВК 5.1

ВК 5.2

ВК 5.3

ОК 5

8 семестр

ОК 33

ОК 34

ОК 35

ОК 37

ОК 38

ВК 8.1

ВК 8.2

ОК 26

7 семестр

ОК 29

ОК 30

ОК 31

ОК 32

ВК 7.1

ВК 7.2

ВК 7.3

 
 



Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Форми атестації 

здобувачів вищої освіти 
Атестація осіб, які здобувають ступінь бакалавра, здійснюється 

у формі публічного захисту та оцінюється ЕК, до складу якої 

включаються представники-стейкхолдери. 
Вимоги до заключної 

кваліфікаційної роботи 
Українська академія друкарства розробляє та затверджує:  

 положення про екзаменаційну комісію;  

 положення про виявлення та запобігання академічному 

плагіату в УАД; 

 порядок перевірки бакалаврських кваліфікаційних робіт на 

плагіат;  

 нормативи унікальності текстів бакалаврських 

кваліфікаційних робіт.  

Бакалаврська кваліфікаційна робота повинна містити результати 

виконання аналітичних та теоретичних, системо-технічних або 

експериментальних досліджень одного з актуальних завдань 

спеціальності 123 «Комп’ютерна інженерія» в рамках об'єктів 

професійної діяльності бакалаврів, а також результати 

проектування, моделювання, імплементації та тестування 

заданих у завданні до виконання роботи комп’ютерних засобів 

та демонструвати досягнення результатів навчання, визначених 

цим стандартом і освітньою програмою, здатність автора 

логічно, на підставі сучасних наукових методів викладати свої 

погляди за темою роботи, обґрунтовувати вибір технічного і 

програмного забезпечення, робити обґрунтовані висновки і 

формулювати конкретні пропозиції та рекомендації щодо 

отриманих результатів.  

У бакалаврській кваліфікаційній роботі не може бути 

академічного плагіату, фальсифікації та списування.  

Бакалаврські кваліфікаційні роботи мають бути оприлюднені на 

офіційному сайті Української академії друкарства, або у 

репозитарії академії.  

 

Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої 

освіти 
Формування політики Української академії друкарства щодо забезпечення якості освітньої 

діяльності і вищої освіти здійснюється:  

з урахуванням європейських стандартів і рекомендацій із забезпечення якості вищої освіти 

(ESG-2015); 

 з дотриманням національних стандартів вищої освіти;  

 з огляду на автономію закладу вищої освіти як відповідального за забезпечення якості 

освітньої діяльності та вищої освіти; 

 з використанням системного та процесного підходів до управління якістю на всіх 

стадіях освітнього процесу. 
Принципи та 

процедури 

забезпечення 

якості освіти 

Система забезпечення якості вищої освіти в УАД ґрунтується на таких 

принципах:  

 усвідомлення усіма учасниками освітнього процесу 

відповідальності за якість вищої освіти;  

 прийняття на основі аналізу повної та об’єктивної інформації, 

обґрунтованих управлінських рішень;  

 делегування керівникам на всіх рівнях управління академії 



відповідних функцій і повноважень із забезпечення якості освітньої 

діяльності та вищої освіти, а також відповідальності за роботу 

системи;  

 встановлення зворотного зв’язку в академії з учасниками 

освітнього процесу та стейкхолдерами;  

 системне навчання учасників освітнього процесу; 

 максимальне урахування вимог до якості вищої освіти всіх 

зацікавлених сторін.  

Змістова складова внутрішньої системи забезпечення якості освіти 

включає:  

 політику забезпечення якості освітньої діяльності та якості 

вищої освіти;  

 моніторинг та періодичний перегляд освітніх програм;  

 забезпечення якості освітньої діяльності на етапах: доступу до 

освіти, навчання за освітньою програмою та атестації здобувачів 

вищої освіти; 

 забезпечення якості кадрового складу;  

 ресурсне забезпечення освітньої діяльності;  

 інформаційне забезпечення освітньої діяльності;  

 забезпечення академічної доброчесності. 
Моніторинг та 

періодичний 

перегляд освітніх 

програм 

Регулярний моніторинг і перегляд освітніх програм передбачає їх 

безперервне вдосконалення, в результаті чого створюється сприятливе 

освітнє середовище для здобувачів вищої освіти.  

Основними параметрами оцінювання якості освітньої програми можуть 

бути: 

 відповідність змісту вищої освіти вимогам роботодавців та 

запитам здобувачів;  

 відповідність програми Національній рамці кваліфікацій;  

 безпосередній зв’язок результатів навчання з компетентностями 

випускників, що регламентовані стандартами вищої освіти та 

освітніми програмами за спеціальностями.  

До процесу моніторингу та перегляду освітніх програм можуть 

залучатися внутрішні та зовнішні стейкхолдери. Цей процес 

передбачає застосування відповідних процедур, пов’язаних з 

одержанням та аналізом інформації щодо змістовності й організації 

освітнього процесу за програмами. 

Щорічне 

оцінювання 

здобувачів вищої 

освіти 

Освітній процес та оцінювання рівня підготовленості здобувачів вищої 

освіти регламентуються Положенням про організацію освітнього 

процесу в Українській академії друкарства.  

В УАД використовуються різні форми контролю, критерії оцінювання 

за якими визначаються рішенням відповідної кафедри. Результати 

виставляються у вигляді підсумкової оцінки за 100-бальною, 

національною шкалою і шкалою ЄКТС.  

Контроль успішності навчальної діяльності студента поєднує 

контрольні заходи й аналітичну роботу. Контрольні заходи включають 

у себе вхідний, поточний, модульний, підсумковий, семестровий, 

ректорський контроль, комплексні контрольні роботи, атестацію. 

Аналітична робота проводиться з метою визначення якості освітнього 

процесу.  

Результати аналізу використовуються для подальшого підвищення 

рівня навчальної та навчально-методичної роботи учасників освітнього 



процесу. Після завершення кожної семестрової сесії деканатами 

факультетів визначаються та оприлюднюються на офіційному веб-сайті 

академії рейтинги здобувачів за результатами їх успішності. 

Підвищення 

кваліфікації 

науково-

педагогічних, 

педагогічних та 

наукових 

працівників 

Підвищення кваліфікації та стажування науково-педагогічних 

працівників організовується та проводиться згідно з Положенням про 

підвищення кваліфікації (стажування) науково-педагогічних 

працівників Української академії друкарства, передбачає 

вдосконалення професійної підготовки шляхом поглиблення, 

розширення й оновлення професійних компетентностей і може 

здійснюватися у таких формах:  

 довгострокове підвищення кваліфікації: навчання за освітньою 

програмою, участь у сертифікаційних програмах, курсах та 

стажування;  

 короткострокове підвищення кваліфікації: семінари, 

практикуми, тренінги, конференції, вебінари, круглі столи, майстер-

класи тощо.  

Академія забезпечує підвищення кваліфікації та стажування науково-

педагогічних і наукових працівників не рідше одного разу на п’ять 

років. Результати підвищення кваліфікації враховуються під час 

обрання на посаду за конкурсом чи укладання трудового договору з 

науково-педагогічним працівником. 

Наявність 

необхідних ресурсів 

для організації 

освітнього процесу 

Ресурсне забезпечення здійснюється відповідно до основної мети 

освітньої діяльності та є загальнодоступним для усіх учасників 

освітнього процесу.  

Освітній процес здійснюється в навчальних корпусах, на базах 

практик; забезпеченість складає 100%. Заняття за розкладом 

проводяться в сучасних аудиторіях, лабораторіях та комп’ютерних 

класах. В УАД створено умови для доступу до інтернет, в корпусах діє 

безкоштовна та цілодобова WiFi-мережа. Освітній процес забезпечено 

навчальною, методичною та науковою літературою на паперових та 

електронних носіях завдяки фондам бібліотеки, електронної бібліотеки, 

видавничій діяльності академії, веб-ресурсам.  

Підтримка здобувачів вищої освіти забезпечується розвиненою 

соціальною інфраструктурою. Академія розміщена у 5 корпусах, які  

повністю відповідають санітарним нормам, що висуваються до закладів 

вищої освіти, є 2 гуртожитки для студентів; наявна достатня кількість 

спортивних споруд; працюють пункти громадського харчування; 

медпункт; їдальні та буфети.  

Оцінювання рівня забезпечення ресурсами освітньої діяльності 

здійснюється відповідними структурами щорічно та за потреби. 

Наявність 

інформаційних 

систем для 

ефективного 

управління 

освітнім процесом 

Інформаційна система академії структурно передбачає формування 

підсистем, які функціонують у формі:  

 внутрішнього паперового документообігу – формується та 

функціонує відповідно до академічної Інструкції з діловодства;  

 внутрішнього електронного обміну інформацією – формується 

через електронний поштовий сервіс і забезпечує взаємний обмін 

інформацією між структурними підрозділами та посадовими 

особами для: прийняття рішень, отримання інформації з приводу 

виконання завдань, інформування про прийнятті рішення тощо;  

 веб-сайту академії – використовується для висвітлення 

інформаційних ресурсів та позиціювання академії в інтернет 

середовищі. 



Публічність 

інформації про 

освітні програми, 

ступені вищої 

освіти та 

кваліфікації 

Публічність інформації про діяльність УАД забезпечується відповідно 

до вимог Закону України «Про вищу освіту», наказу Міністерства 

освіти і науки України від 19.02.2015 р. №166 (зі змінами) «Деякі 

питання оприлюднення інформації про діяльність вищих навчальних 

закладів» та відповідних наказів та розпоряджень ректора. 

Інформація про діяльність академії (структура, ліцензії та сертифікати 

про акредитацію, освітня, освітньо-наукова, видавнича, атестаційна 

діяльність наукових кадрів, навчальні та наукові структурні підрозділи 

та їх склад, правила прийому, контактна інформація тощо) 

оприлюднюється на офіційному веб-сайті УАД і систематично 

оновлюється. 

Запобігання та 

виявлення 

академічного 

плагіату 

Процедури та принципи дотримання академічної доброчесності 

учасників освітнього процесу регламентує Положення про академічну 

доброчесність в Українській академії друкарства, яких мають 

дотримуватися учасники освітнього процесу під час навчання, 

викладання та провадження наукової (творчої) діяльності з метою 

недопущення плагіату та забезпечення довіри до результатів навчання 

та/або наукових (творчих) досягнень.  

Дотримання академічної доброчесності науково-педагогічними та 

науковими працівниками передбачає:  

 посилання на джерела інформації у разі використання ідей, 

розробок, тверджень, відомостей;  

 дотримання норм законодавства про інтелектуальну власність;  

 надання достовірної інформації про методики і результати 

досліджень, джерела використаної інформації та власну науково-

педагогічну діяльність; 

 контроль за дотриманням академічної доброчесності 

здобувачами освіти;  

 об’єктивне оцінювання результатів навчання.  

Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: 

 самостійне виконання навчальних завдань, вимог поточного та 

підсумкового контролю результатів навчання (для осіб з 

особливими освітніми потребами ця вимога застосовується з 

урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей);  

 посилання на джерела інформації у разі використання ідей, 

розробок, тверджень, відомостей;  

 дотримання норм законодавства про інтелектуальну власність;  

 надання достовірної інформації про результати власної 

навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики 

досліджень і джерела інформації. 

 
 

 



Матриця відповідностей компетентностей, які необхідно розвинути/сформувати в процесі підготовки бакалавра, дескрипторам НРК  

Компетентності 

Дескриптори НРК 

знання уміння комунікація 
автономія та 

відповідальність 

 Загальні компетенції     

ЗК 1 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях + +  + 

ЗК 2 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово + + +  

ЗК 3 Здатність спілкуватися іноземною мовою. + + +  

ЗК 4 Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  + +  

ЗК 5 Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел  + + + 

ЗК 6 Навички здійснення безпечної діяльності + +  + 

ЗК 7 Прагнення до збереження навколишнього середовища + +  + 

ЗК 8 Здатність працювати в команді  + + + 

ЗК 9 

Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні 

+ +  + 

ЗК 10 

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності 

і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу 

і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя 

+ +  + 

 Спеціальні (фахові) компетентності     

ФК 1 

Здатність застосовувати знання математики в обсязі, необхідному для 

використання математичних методів для аналізу і синтезу систем 

автоматизації. 
+ +  + 

ФК 2 

Здатність застосовувати знання фізики, електротехніки, електроніки і 

мікропроцесорної техніки, в обсязі, необхідному для розуміння процесів в 

системах автоматизації та комп’ютерно-інтегрованих технологіях. 
+ +  + 

ФК 3 
Здатність виконувати аналіз об'єктів автоматизації на основі знань про 

процеси, що в них відбуваються, та застосовувати методи теорії 
+ +  + 



автоматичного керування для дослідження, аналізу та синтезу систем 

автоматичного керування. 

ФК 4 

Здатність застосовувати методи системного аналізу, математичного 

моделювання, ідентифікації та числові методи для розроблення 

математичних моделей окремих елементів та систем автоматизації загалом, 

для аналізу якості їх функціонування із використанням новітніх 

комп’ютерних технологій 

+ +  + 

ФК 5 

Здатність обґрунтовувати вибір технічних засобів автоматизації на основі 

розуміння принципів їх роботи аналізу їх властивостей, призначення і 

технічних характеристик з урахуванням вимог до системи автоматизації і 

експлуатаційних умов; налагоджувати технічні засоби автоматизації та 

системи керування 

+ +  + 

ФК 6 

Здатність використовувати для вирішення професійних завдань новітні 

технології у галузі автоматизації та комп’ютерно-інтегрованих технологій, 

зокрема проектування багаторівневих систем керування, збору даних та їх 

архівування для формування бази даних параметрів процесу та їх 

візуалізації за допомогою засобів людино-машинного інтерфейсу 

+ +  + 

ФК 7 

Здатність обґрунтовувати вибір технічної структури та вміти розробляти 

прикладне програмне забезпечення для мікропроцесорних систем 

керування на базі локальних засобів автоматизації, промислових логічних 

контролерів та програмованих логічних матриць і сигнальних процесорів 

 +  + 

ФК 8 
Здатність проектування систем автоматизації з врахуванням вимог 

відповідних нормативно-правових документів та міжнародних стандартів 
+ +  + 

ФК 9 

Здатність вільно користуватись сучасними комп'ютерними та 

інформаційними технологіями для вирішення професійних завдань, 

програмувати та використовувати прикладні та спеціалізовані 

комп'ютерно-інтегровані середовища для вирішення задач автоматизації 

 +  + 

ФК 10 

Здатність враховувати соціальні, екологічні, етичні, економічні аспекти, 

вимоги охорони праці, виробничої санітарії і пожежної безпеки під час 

формування технічних рішень 
+  + + 

ФК 11 
Врахування комерційного та економічного контексту при проектуванні 

систем автоматизації 
+ +  + 

ФК 12 
Здатність вільно користуватись сучасними комп'ютерними та 

інформаційними технологіями для створення і обробки графічних 
+ +  + 



 

 

 

 

 

 

 

 

зображень, використовувати прикладні та спеціалізовані комп'ютерно-

інтегровані середовища для обробки графічних зображень при побудові 

складових та вузлів комп’ютеризованих систем управління. 

ФК 13 

Здатність володіти основними методами, способами і засобами отримання, 

зберігання, переробки та кодування інформації для вирішення завдань в 

галузі професійної діяльності для проектування систем автоматизації та 

телекомунікації з використанням комп’ютерно-інтегрованих технологій.  

+ +  + 

ФК 14 

Здатність застосовувати знання про основні принципи та методи 

вимірювання фізичних величин і основних технологічних параметрів; 

принципи роботи і типи стандартних первинних перетворювачів та їх 

метрологічні характеристики. 

+ +  + 

ФК 15 

Здатність перетворити математичні моделі об'єктів та розроблювальних 

систем автоматичного керування в їхні чисельні форми при використанні 

сучасних інтерактивних програмних середовищ імітаційного моделювання, 

і, на основі імітаційних моделей, планувати та проводити цілеспрямовані 

комп'ютерні експерименти з всебічного дослідження розроблювальних 

систем. 

+ +  + 

ФК 16 

Здатність володіти алгоритмами виконання основних арифметичних та 

логічних операцій з числами в різних системах числення, основами 

математичної логіки, принципами та методи проектування типових 

операційних вузлів цифрових автоматів. 

+ +  + 

ФК 17 

Здатність використовувати базові принципи та підходи з автоматизації 

процесу поліграфічного виробництва для створення друкованої продукції, 

володіти сучасними видавничими системами для підготовки видання; 

використовувати програмне забезпечення, призначене для обробки 

текстової, графічної та образної інформації. 

+ + + + 



4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 

КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

Код 

навчальної 

компоненти 

Компетентності 

Загальні компетентності Спеціальні (фахові) компетентності 

З
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З
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К

 1
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С
К
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С
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С
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С
К
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 7
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 8
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 9
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К

 1
0
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К

 1
1
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К

 1
2
 

С
К

 1
3
 

С
К

 1
4
 

С
К

 1
5
 

С
К

В
 1

 

С
К

В
 2

 

С
К

В
 3

 

С
К

В
 4

 

ОК 1 +  +          + +  +       + + + + +         

ОК 2   + +  +                              

ОК 3 + +  +  + +  + +   +                       

ОК 4       +   +   +     +    +              

ОК 5   +   +           +         +          

ОК 6 + + +   +        + +  +         + + +       

ОК 7  + +      +                           

ОК 8 + + +       +    +              +       

ОК 9 +  +    +                     +       

ОК 10   +              +      +             

ОК 11 + + +   +        + +  +         + + +       

ОК 12 + + +                        + + +     

ОК 13 +             + + +  +      + + +          

ОК 14 +  +           +         + + + + + + +     

ОК 15 + + +   +         +  +      +         +   

ОК 16  + +              +        + +  + +     

ОК 17 + +         +  + +       + +      +   +   

ОК 18 + + +    +    +  +        + + +          + 

ОК 19 + +           + +         +             

ОК 20 + + +    +    +  + +       +  +        +   

ОК 21   +          +       +  +    +          

ОК 22  +                + +   + +   +          

ОК 23 + + +    +           + +   + +   +          

ОК 24  + +           + +  +       +            

ОК 25 + +             +  +  +         +       

ОК 26  +            + +   +      +            

ОК 27  + +           +         +   +  +       

ОК 28   +        + + +  + + +  + +           +   

ОК 29 + + +           +        + +  +  + +       



ОК 30 + + +   + + +   + +  + +  +    +          +   

ОК 31 + +     +      + + + + + + + +    +  + +  +      + 

ОК 32  + +        +  +    + + + +    +       + + 

ОК 33           +   +  +  +        +         

ОК 34   +             +   +    + +            

ОК 35      + + + +    +                       

ОК 36  + + + + +  + +    +  +  +   + +   +   +         

ОК 37  + + + + +  + +    +       +  +              

ОК 38 + + + +   +      +  +  +      + +  + +         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ ТА ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 

Програмні 

результати 

навчання 

 Компетентності 

Ін

те

гр

ал

ьн

а 

Загальні компетентності Спеціальні (фахові) компетентності 

З
К

 1
 

З
К

 2
 

З
К

 3
 

З
К

 4
 

З
К

 5
 

З
К

 6
 

З
К

 7
 

З
К

 8
 

З
К

 9
 

З
К

 1
0
 

З
К

В
 1

 

С
К

 1
 

С
К

 2
 

С
К

 3
 

С
К

 4
 

С
К

 5
 

С
К

 6
 

С
К

 7
 

С
К

 8
 

С
К

 9
 

С
К

 1
0
 

С
К

 1
1
 

С
К

 1
2
 

С
К

 1
3
 

С
К

 1
4
 

С
К

 1
5
 

С
К

В
 1

 

С
К

В
 2

 

С
К

В
 3

 

С
К

В
 4

 

РН 1  + +        +   + + + +       + + + +     

РН 2        +   +  + + + + + +  + + +  + + + +     

РН 3  +  +       +                +     

РН 4   +    +      + +    + + + + +   +  +     

РН 5   +     + +    + +  + +      +  + +      

РН 6           +   + + + +       + + + +     

РН 7  +      + +  +  + +          + +  +     

РН 8   +     +   +   + + + + +     + + + + +     

РН 9   + +     +    +  + + + +  + + +    +      

РН 10    +     +    +   + +  +   +    +      

РН 11   + +   +  +  +     + + + + + + + +   + +     

РН 12   + +     + +      + + + + + + + +   +      

РН 13    +       +   + + + +       + + +      

РН 14   + +                       +     

РН 15    +       +                +     

РН 16  +      + + + +   +  + + + + + +  + + + + +     

РН 17  + + + + +  + +  +   +    + + + +  +  +  +     

РН 18  + + +  + + + + + +   + + + + + + + +  +  + + +     

РН 19  + + +    +  + +       + + + + +     +     

РН 20   +  + + + + + + +  + + + + + + + + + +  + + + +     

РН 21    +    + + +        + + + + + +         

РНВ 1  + + +   +   + +     +       +   +       + + + +   + +   +   

РНВ 2  + + + +   + + +   + + + + +   + +       + + + +   + + +   + 

 

 



Матриця забезпечення програмних результатів навчання 

відповідними компонентами освітньої програми 

 

Код 

навчаль

ної 

компоне

нти 

Компетентності 

Р
Н

 1
 

Р
Н

 2
 

Р
Н

 3
 

Р
Н

 4
 

Р
Н

 5
 

Р
Н

 6
 

Р
Н

 7
 

Р
Н

 8
 

Р
Н

 9
 

Р
Н

 1
0

 

Р
Н

 1
1

 

Р
Н

 1
2

 

Р
Н

 1
3
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Н

 1
4
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Н

 1
5
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Н

 1
6
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Н

 1
7

 

Р
Н

 1
8

 

Р
Н

 1
9
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Н
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0

 

Р
Н

 2
1

 

Р
Н

В
 1

 

Р
Н

В
 2

 

ОК 1 +     +                               +       

ОК 2                                 +             

ОК 3                                   +   +       

ОК 4       +               +   +                   

ОК 5                                 +             

ОК 6 + +       +       + +         +               

ОК 7                           +       + + + +     

ОК 8 +                                             

ОК 9 +                                             

ОК 10   +           +                               

ОК 11 + +       +       + +         +               

ОК 12 + +             +     +                       

ОК 13 +           +           +                     

ОК 14 + +             +     +                       

ОК 15 + +   +                                   +   

ОК 16 + +         +   +     +                       

ОК 17 +     +           +                           

ОК 18 + +   +         + +     +                     

ОК 19 +         +   +   + +         +             + 

ОК 20 + + + + +   +                                 

ОК 21   +   +               +                       

ОК 22       +           +                           

ОК 23 +   +     + +   +   +   +     +     +         

ОК 24 +   +       +     +                           

ОК 25   +   +       +                               

ОК 26 +                 +                         + 

ОК 27   +   +           +                           

ОК 28 +   + +         +                           + 

ОК 29   +   +           +   +                       

ОК 30 +     +           +                           

ОК 31 + +   + + + +   +   +       + +     +       + 

ОК 32 +   + +     +   +       +   +               + 

ОК 33 +   + +       +             +                 

ОК 34   +         +                                 

ОК 35   +   +               +   +                   

ОК 36   +       +       + + +     + +     +   +     

ОК 37   +       +       + +       + +     +   +     

ОК 38 +     +   +         +         +         +     

 

 


